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Коротка пам’ятка по заповненню форми №11-мтп (річна) 
"Звіт про постачання та використання енергії"

S1901115

Термін подання звітності – не пізніше 28-го лютого 

Показники форми містять дані за звітний рік по юридичній особі (включаючи дані її
філій та інших відокремлених підрозділів, а також структурних підрозділів) та/або
по відокремлених підрозділах юридичної особи (уключаючи дані їх структурних
підрозділів).

Показники форми характеризують:
установлену електричну та теплову потужність джерел постачання енергії;
обсяги відпуску електричної та теплової енергії;
обсяги використаної електричної та теплової енергії;
обсяги втрат електричної та теплової енергії.
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Типові помилки, які найчастіше зустрічаються при складанні статистичної звітності 
за ф.№11-мтп (річна)

Неправильне віднесення обсягу
використаної електроенергії
за видом витрат у рядку 210
"витрати на виробництво продукції
(виконання робіт)"

Підприємств та організацій, які належать до невиробничої сфери:
державні заклади, школи, сфера послуг тощо у рядку 210 "витрати
на виробництво продукції (виконання робіт)" обсяги витрат
не відображають.
Показник "обсяг використаної електроенергії за звітний рік" за видом витрат
"витрати на виробництво продукції (виконання робіт)" уміщує обсяг
електроенергії на виробництво всіх видів продукції та робіт, уключаючи
витрати на основні та допоміжні технологічні процеси; потреби
виробництва, а також втрати енергії в перетворювачах, в електричних
мережах підприємства (цеху).

Неправильне віднесення втрат

електроенергії у рядку 230 "Втрати

електроенергії в електромережах

енергосистем за звітний рік,

тис.кВт·год"

Дані у рядку 230 "Втрати електроенергії в електромережах енергосистем
за звітний рік, тис.кВт·год" відображають тільки ті підприємства, в яких
виникли втрати електроенергії при транспортуванні й розподіленні
в електромережах енергосистем. Також до втрат електроенергії
враховуються втрати в трансформаторах, які не є частиною електростанції.
Дані про загальний обсяг втрат електроенергії надаються за звітний рік
у тисячах кіловат годин.

Помилки Правильно має бути

➡️

➡️
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Консультативна підтримка

З питань подання звіту
Управління по роботі з респондентами
звертатися за телефонами: (095) 214 71 94, (063) 890 28 06, (063) 890 28 07, (063) 890 27 65 

З питань заповнення звіту
Відділ обробки даних статистики зовнішньоекономічної діяльності та енергетики
звертатися за телефонами: (056) 778 68 79, (066) 439 95 70

При заповненні звіту слід користуватись:

- Формою бланку, затвердженою наказом Держстату від 24.04.2024р. № 138;
- Роз’ясненнями щодо заповнення форми, затвердженими наказом Держстату від 27.06.2025р.; 
- З 1 січня 2023 року звітність подається виключно в електронній формі, у тому числі за допомогою

безкоштовного онлайн-сервісу «КАБІНЕТ РЕСПОНДЕНТА» https://statzvit.ukrstat.gov.ua/

https://statzvit.ukrstat.gov.ua/

